

# Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  
Obce Hlinné konaného dňa 26.06.2023 o 16:00 na Obecnom úrade v Hlinnom

---

Prítomní: P. Bačišin, Mgr. A. Dacejová, Mgr. M. Krištan, P. Hudák, J. Kmec, P. Mikloš,  
J.Onder, A. Steeno Bačišinová

Neprítomný: M. Jurmák

## Program:

1. Otvorenie zasadnutia, prezentácia poslancov obecného zastupiteľstva
2. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva
3. Určenie zapisovateľa zápisnice a overovateľov zápisnice
4. Kontrola plnenia uznesení
5. Štefan Petrik - Žiadosť o zmenu Územného plánu obce Hlinné
6. Správa z auditu účtovnej závierky obce Hlinné za rok 2022
7. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Hlinné za rok 2022
8. Návrh záverečného účtu obce Hlinné za rok 2022
9. Návrh II. úpravy rozpočtu obce Hlinné
10. Správa z prokurátorskej previerky
11. Návrh na rozšírenie cintorína
12. Rôzne
13. Uznesenie

## K bodu 1:

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hlinnom pre volebné obdobie 2022 - 2026 otvorila a viedla starostka obce Milena Naštová Hladová, ktorá privítala všetkých prítomných. Na zasadnutí bolo prítomných 8 poslancov, preto bolo konštatované, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Zo zasadnutia bol ospravedlnený Milan Jurmák.

## K bodu 2:

Starostka obce predložila návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktorý bol zverejnený na stránke obce a na úradnej tabuli obce. K návrhu programu zasadnutia nevzniesli poslanci žiadne pripomienky a jednohlasne schválili program zasadnutia obecného zastupiteľstva.

*Návrh na uznesenie č. 34/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva predložený starostkou obce.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

**K bodu 3:**

Starostka obce Hlinné určila za zapisovateľku Annu Krivákovú, za overovateľov zápisnice určila Petra Bačišina a Petra Hudáka.

**K bodu 4:**

Starostka obce informovala poslancov o kontrole plnenia uznesení a konštatovala, že uznesenia boli splnené. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie plnenie uznesení.

*Návrh na uznesenie č. 35/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie plnenie uznesení.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

**K bodu 5:**

Starostka predložila poslancom Žiadosť o zmenu Územného plánu Obce Hlinné od Štefana Petrika, bytom Hlinné 155, ktorá bola na Obecný úrad v Hlinnom doručená dňa 11.04.2023 a zaevidovaná pod spis. číslom HL-2023/133-OCU. Menovaný žiada vo svojej žiadosti zrušenie ochranného pásma pohrebiska – 50 m, vykonanie zmeny funkčného využitia plochy verejnej zelene na vozidlové komunikáci na časti parcely č. C KN 735/1 k. ú. Hlinné, vykonanie zmeny funkčného využitia hlavné pešie komunikácie a priestranstvá, plochy verejnej zelene na objekty a plochy rodinných domov na časti parcely č. C KN 4 k. ú. Hlinné, vykonanie zmeny funkčného využitia plochy obytnej a súkromnej zelene na objekty a plochy rodinných domov na časti parcely č. C KN 4 k. ú. Hlinné. Poslanec P. Bačišin poznamenal, že pri rozšírení cintorína sa môže ochranné pásmo pohrebiska prehodnotiť a je možnosť ho upraviť. Poslanec P. Mikloš podotkol, že obec musí hájiť verejný záujem, ktorý je nadradený nad osobným. Poslanec J. Onder konštatoval, že obec má dosť pozemkov s vybudovanou infraštruktúrou vhodných na výstavbu. Poslanci navrhli zamietnuť žiadosť Štefana Petrika v plnom rozsahu. Všetci prítomní poslanci hlasovali za zamietnutie predmetnej žiadosti.

*Návrh na uznesenie č. 36/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo Žiadosť o zmenu Územného plánu Obce Hlinné od Štefana Petrika, bytom Hlinné 155 a žiadosť zamietla v plnom rozsahu.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 6:**

Správu audítora o overení účtovej závierka za rok 2022 za obec Hlinné spracovala spoločnosť SALDO-AUDIT, s. r. o., Ing. Nadežda Liberková. Správa audítora obsahuje súvahu k 31.12.2022, výkaz ziskov a strát za rok končiaci k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. Ing. Liberková vo svojej správe uviedla, že priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Hlinné k 31.12.2022 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2020 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Správa nezávislého audítora pre štatutárny orgán obce Hlinné a obecné zastupiteľstvo obce Hlinné tvorí prílohu zápisnice. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie Správu audítora o overení účtovej závierky za rok 2022.

*Návrh na uznesenie č. 37/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie Správu audítora o overení účtovej závierky za rok 2022 za obec Hlinné.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 7:**

Kontrolórka obce Hlinné Ing. Maskaľová predložila poslancom odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Hlinné za rok 2022, ktoré tvorí prílohu zápisnice. Kontrolórka obce oboznámila poslancov, že návrh záverečného účtu obce Hlinné bol predložený hlavnému kontrolórovi obce Hlinné dňa 15.04.2023. Následne bol návrh záverečného účtu obce Hlinné zverejnený na úradnej tabuli dňa 22.05.2023. Návrh záverečného účtu obce Hlinné obsahuje všetky zákonom stanovené údaje v súlade s § 16, ods.5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy č. 583/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov a charakterizuje výsledky ekonomickej činnosti obce Hlinné za obdobie roka 2022. Záverečný účet obce Hlinné za rok 2022 je spracovaný prehľadne a zrozumiteľne. Rozpočtové hospodárenie obce Hlinné bolo v roku 2022 schodkové, obci nevzniká povinnosť tvorby rezervného fondu vo výške 10 %. Ing. Maskaľová odporúča predložený návrh záverečného účtu obce Hlinné za rok 2022, ktorý je zostavený v súlade s platnými právnymi predpismi, schváliť výrokom: celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad. Kontrolórka obce podrobne zodpovedala na otázky súvisiace s výsledkom rozpočtového hospodárenia obce Hlinné za rok 2022 – schodkom. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Hlinné za rok 2022.

*Návrh na uznesenie č. 38/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce Hlinné za rok 2022.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 8:**

Kontrolórka obce Hlinné Ing Maskaľová predložila Záverečný účet Obce Hlinné a rozpočtové hospodárenie za rok 2022. Obec Hlinné v roku 2022 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2022. Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 13.12.2021 uznesením č. 192/2021. Rozpočet obce bol zmenený štyrikrát uznesením obecného zastupiteľstva. K zverejnenému návrhu Záverečného účtu obce Hlinné neboli vznesené žiadne pripomienky. Poslanci prerokovali záverečný účet obce Hlinné za rok 2022, ktorý tvorí prílohu zápisnice, jednodhlasne schvaľujú Záverečný účet obce Hlinné a celoročné hospodárenie za rok 2022 bez výhrad. Vzhľadom na vykázaný výsledok rozpočtového hospodárenia – schodok, obec nemá povinnosť vytvárať rezervný fond.

*Návrh na uznesenie č. 39/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo návrh Záverečné účtu obce a celoročné hospodárenie obce Hlinné za rok 2022, schvaľuje Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie obce Hlinné za rok 2022 bez výhrad. Vzhľadom na vykázaný výsledok rozpočtového hospodárenia – schodok, obec nemá povinnosť vytvárať rezervný fond.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 9:**

Ing. Martina Petříková, pracovníčka obce Hlinné, predložila poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 2/2023 obce Hlinné. Vysvetlila jednotlivé rozpočtované položky úpravy rozpočtu obce Hlinné. Informovala poslancov o príjmoch, ktoré prišli v roku 2023 a o úprave výdavkov, ktoré neboli zahrnuté v rozpočte na rok 2023 v celkovej výške 126 730,- €, čím sa celkové rozpočtované príjmy a rozpočtované výdavky obce Hlinné upravili na sumu

2 278 112,- €. Návrh rozpočtového opatrenia č.2/2023 obce Hlinné tvorí prílohu zápisnice. Poslanci nemali žiadne dotazy, ani pripomienky k navrhovanej úprave a jednohlasne schválili rozpočtové opatrenie č. 2/2023 obce Hlinné.

*Návrh na uznesenie č. 40/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 2/2023 obce Hlinné.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 10:**

Starostka obce informovala poslancov o vykonanej Previerke zachovávanía zákonnosti – vyžiadanie správy a administratívnych spisov z Okresnej prokuratúry Vranov nad Topľou pod číslom Pd 30/23/7713-3, ktorá bola dňa 22.03.2023 doručená do podateľne Obecného úradu v Hlinnom a zaevidovaná pod spis. číslom HL-2023/116-OCU-1. Predmetom podnetu bolo preskúmanie zákonnosti postupu miest a obcí pri prevodoch vlastníctva majetku podľa § 9, § 9a zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Následne starostka oboznámila poslancov o Upozornení prokurátora spis.č. Pd 52/23/7713-1, ktoré bolo do podateľne Obecného úradu v Hlinnom doručené dňa 03.05.2023 a zaevidované pod spis. číslom HL-2023/116-OCU-4. Poslanci jednohlasne vzali na vedomie Upozornenie prokurátora.

*Návrh na uznesenie č. 41/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a berie na vedomie Upozornenie prokurátora spis. č. Pd 52/23/7713-1 a v budúcnosti bude postupovať v súlade so zákonom v zmysle upozornenia.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 11:**

Starostka oboznámila poslancov s potrebou vytvorenia nových hrobových miest, nakoľko je na súčasnom cintoríne málo hrobových miest. Na základe Územného plánu obce Hlinné rozšírenie súčasného cintorína si vyžaduje majetkoprávne vysporiadanie pozemkov, ktorých sa predmetné rozšírenie týka a potreba vypracovania geometrického plánu. Poslanec P. Bačišin konštatoval, že je potrebné pristúpiť k majetkoprávnemu vysporiadaniu pozemkov v súlade so spracovaným geometrickým plánom. Poslanci jednohlasne schválili rozšírenie súčasného cintorína v súlade s Územným plánom obce Hlinné, vysporiadanie

majetkových vzťahov k pozemkom, ktorých sa rozšírenie týka a vypracovanie geometrického plánu.

*Návrh na uznesenie č. 42/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schvaľuje rozšírenie súčasného cintorína v súlade s Územným plánom obce Hlinné, vysporiadanie majetkových vzťahov k pozemkom, ktorých sa rozšírenie týka a vypracovanie geometrického plánu.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

### **K bodu 12:**

Starostka obce informovala poslancov o Dlhopisovom programe garantovaných výnosov Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. Voda spieva. V prvom kole vodárne predpokladajú predaj dlhopisov akcionárom s podielom na základnom imaní max. 30 %. Samosprávy, ktoré vodárňam predajú svoje akcie, budú môcť za ne nakúpiť dlhopisy VVS, ktoré im budú každý rok garantovať významne atraktívnejšie výnosy, ako im doteraz plynuli z dividend. Doterajší priemerný výnos z akcií VVS predstavoval ročne zhruba 5 centrov na akciu a rok. Prijaté rozhodnutie a schválenie novej ceny akcií vo výške 13,28 € znamená, že VVS bude akcionárom, ktorí vstúpia do Dlhopisového programu, vyplácať každoročne výnosy až 16-násobne prevyšujúce doterajšie príjmy plynúce z VVS. A to garantovane, počas najbližších 20 rokov. Výnos je garantovaný a vyplýva z podmienok vydania dlhopisu. Majiteľ dlhopisu s ním môže každý rok počítať. Na nákup Dlhopisov Voda spieva I. budú môcť akcionári použiť výnos z dočasného predaja akcií VVS. Ak sa však starosta a zastupiteľstvo zmení, dlhopisy bude možné vymeniť späť za akcie. Poslankyňa A. Dacejová poznamenala, že obec nemá čo stratiť. Poslanci jednohlasne schválili zapojenie obce Hlinné do Dlhopisového programu garantovaných VVS, a. s., dočasný predaj akcií VVS, a. s., a nákup dlhopisov Voda spieva.

*Návrh na uznesenie č. 43/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schvaľuje zapojenie obce Hlinné do Dlhopisového programu garantovaných výnosov Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. Voda spieva, predaj akcií Východoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a. s. a nákup dlhopisov Voda spieva.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

Starostka obce informovala poslancov, že podujatie pri príležitosti 690. výročia 1. písomnej zmienky o obci Hlinné sa uskutoční dňa 23.07.2023 a následne ich oboznámila s kultúrnym programom podujatia. Poslanci po krátkej diskusii schválili podujatie v termíne 23.07.2023 s navrhnutým kultúrnym programom s finančným krytím z rozpočtu obce Hlinné.

*Návrh na uznesenie č. 44/2023:*

*Obecné zastupiteľstvo prerokovalo a schvaľuje podujatie pri príležitosti 690. Výročia 1. Písomnej zmienky o obci Hlinné v termíne 23.07.2023 s navrhnutým kultúrnym programom s finančným krytím z rozpočtu obce Hlinné.*

Hlasovanie:

Za: 8

Proti: 0, Zdržal sa: 0

**Uznesenie bolo schválené**

**K bodu 13:**

Starostka obce predložila návrh na uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré poslanci schválili a je súčasťou zápisnice. Starostka sa poďakovala prítomným poslancom za účasť na zasadnutí obecného zastupiteľstva a zasadnutie obecného zastupiteľstva oficiálne ukončila.

V Hlinnom, 26.06.2023

Overovatelia zápisnice:

Peter Bačišin .....

Milena Naštová Hladová  
Starostka obce Hlinné

Peter Hudák .....

.....

Zapísala: Anna Kriváková, pracovníčka obce Hlinné